



外汇局规范个人持银行卡境外大额提现: 每年不得超10万人民币

日前,国家外汇管理局发布《国家外汇管理局关于规范银行卡境外大额提取现金交易的通知》(汇发〔2017〕29号,以下简称《通知》),规范银行卡境外大额提取现金交易,完善跨境反洗钱监管。《通知》主要内容包括:一是个人境内银行卡在境外提取现金,本人名下银行卡(含附属卡)合计每个自然年度不得超过等值10万元人民币;二是持人民币卡、外币卡境外提取现金每卡每日额度统一为等值1万元人民币;三是个人持境内银行卡境外提取现金超过年度额度的,本年及次年将被暂停境内银行卡在境外提取现金;四是个人不得通过借用他人银行卡或出借本人银行卡等方式规避或协助规避境外提取现金管理。

2017年中国电影票房397亿元 同比增长13.9%

新闻出版广电总局电影局17年1月31日发布的数据显示,2017年全国电影票房为559.16亿元,同比增长13.9%;国产电影票房301.68亿元,与票房总额的53.84%;票房过亿元影片92部,其中国产片51部;城市院线观影人数16.2亿,同比增长18.08%。数据显示,2017年,全国生产电影故事片798部、动画电影32部、科教电影68部、纪录电影44部、特种电影23部,总计970部;国产电影海外票房和销售收入42.53亿元,同比增长11.19%;全国新增银幕9597块,银幕总数已达到50776块。

教育部:中小学幼儿园教师实施 5年一周期全员培训



据教育部网站消息,日前,教育部印发《中小学教师幼儿园教师培训课程指导标准(义务教育语文、数学、化学学科教学)》,教育部教师工作负责人表示,通过出台《指导标准》,进一步规范和指导各地分类、分科、分层实施五年一周期的教师全员培训。

云南出台《实施意见》 健全机制坚决防止“地沟油”回流餐桌

省政府办公厅日前出台《关于进一步加强“地沟油”治理工作的实施意见》,进一步建立“地沟油”综合治理长效机制,始终保持打击制售、使用“地沟油”违法犯罪行为的高压态势,坚决防止“地沟油”回流餐桌。近年来,全省各地、有关部门深入开展专项整治,强化“地沟油”源头治理,有力打击、有效遏制了制售和使用“地沟油”违法犯罪行为,但“地沟油”综合治理长效机制尚未完全建立。

云南大学未来要建成世界一流大学 重点建设5个学科或学科群

《云南大学一流大学建设方案》(以下简称《方案》)日前在该校官网正式发布,根据《方案》,云南大学建设的总目标是建设成为一所立足祖国西南边疆、面向南亚东南亚的综合性、国际性、研究型世界一流大学。《方案》提出,云南大学学科建设近期目标要通过3年建设,民族学、生态学保持全国领先水平,生物学、化学、政治学和边疆研究等若干领域达到国内一流水平;中期则适应学科发展趋势,着力推进人文社科、社会发展、理学、工学等学科门类的交叉集成,积极发展信息、通信、材料、大数据等新兴学科,民族学、生态学等进入国际一流行业;远期目标则是若干学科或学科领域跻身世界一流学科行列,建成具有鲜明特色和显著优势的一流学科体系。

健康生活

“粗茶淡饭”不是你想的那样

北宋文学家黄庭坚在《四休居士诗序》中写道:“粗茶淡饭即休,补破遮寒暖即休。”其中提及的“粗茶淡饭”,意在形容饮食简单、生活简朴。

现在,我们常常听到“粗茶淡饭”这个词。尤其是即将迎来新春佳节,家人、好友聚会增多,家中老人把“粗茶淡饭”与健康挂钩,因时常劝告年轻人多吃素。但这里要做出区分,健康的“粗茶淡饭”并非主食只吃粗粮、不吃肉或完全吃素。

1.“淡饭”实为素荤搭配 从字面上,所谓“粗”指的是粗糙、简单,在我国茶文化中,“粗茶”是指较粗老的茶叶,口感苦涩,但含有茶多酚、茶糖等物质较多,有抗衰老、降血脂、调血糖等作用。从健康角度来看,适量的粗茶对身体是有益处的,而且更适合老年人饮用。“淡饭”则是因为古时盐比较匮乏,穷苦人家常常无盐下菜,所以称之为淡饭。

如今很多人把“淡饭”和粗粮、素食等同起来,其实是不全面的。“淡饭”既应该包括丰富的谷类食物和蔬菜,也包括脂肪含量低的鸡肉、鸭肉、鱼虾、瘦牛肉、羊肉等。所以,对“粗茶淡饭”的正确理解是以植物性食品为主,注意粗细粮搭配,并辅以一种动物性食品的均衡膳食。饮食习惯要清淡,少油少盐,并适量饮茶。

一些人有疑问,很多老年人年轻时也是“食肉一族”,为什么老年后不喜欢肉食,转而喜欢吃素或喝粥呢?这与老年人的身体功能逐渐出现不同程度的衰退有关。而年轻人新陈代谢处在旺盛期,体力、脑力活动均高于老年人,对能量、蛋白质等营养物质的需求也远高于老年人。可现代社会多追求以瘦为美,一些明星也提倡全素饮食,引得不少年轻人跟风素食。我们认为,让一个之前正常饮食的年轻人突然改变饮食习惯,转为素食,可能对健康造成不良影响。

2.长期吃素是一种误区 大家知道,人体每日必需的能量来源是碳水化合物、蛋白质和脂肪。碳水化合物的主要来源是主食、蔬菜和水果。蛋白质和脂肪的主要来源是奶、肉、蛋及豆制品,其中肉类尤其是红肉类可以提供丰富的优质动物蛋白、脂溶性维生素、铁和B族维生素。因此,选择素食的人群更要认真对待和设计饮食。若膳食结构不合理,一方面会使摄入的蛋白质相对减少,长时间可导致营养不良,免疫力低下。素食者的主要蛋白质来源是豆制品,大豆蛋白是优质的植物蛋白,素食者应适当增加豆制品的摄入。另一方面,长期吃素会增加缺铁性贫血的风险。铁的来源分为动物性食品和植物性食品,动物性食品的铁主要来自动物血、红肉及肝脏,是非常好吸收的,而植物性食品的铁的吸收率非常低。由于长期素食人群可能会有脸色苍白、蜡黄、乏力、头晕、脱发、指甲易断等贫血体征,应定期检测血色素等指标,若诊断为缺铁性贫血,还需要适量补充铁剂。

综上所述,我们认为素食也是一种偏食,长期偏食导致的缺乏任何一种营养素都会对人体健康造成损害。不光是年轻人,老年人也最好别只吃素,因为更易出现营养不良、贫血、骨质疏松、体重异常和肌肉衰减等问题,增加慢性病的发病风险。处于生长期的幼儿和青少年,若长期摄入素食的比例过大,蛋白质及脂肪摄入不足,会增加营养不良、贫血、免疫力低下,甚至生长发育迟滞、智力落后等风险。

《公牛历险记》曝预告 好菜坞动画欢乐迎新

好菜坞动画巨制《公牛历险记》发布全新开年狂欢预告和剧情海报,最萌大公牛、神助攻刺猬、激情山羊和软萌小女孩等集体亮相,上演了一场热闹十足的精彩好戏。欢乐不断的剧情更是为新年的喜庆氛围添色不少,成为开年观影首选。影片由曾打造叫好又卖座的《冰川时代》系列及《里约大冒险》系列原班人马制作,黄金班底蓝天工作室与顶级IP强强联手,呈现2018全新重量级萌主。

3.晚餐可少,但绝不能不吃 现在,有不少人提倡“吃素”,这是对不健康饮食的纠正,可以少吃,但绝不能不吃,尤其是血糖有问题老年人,不吃晚餐会增加夜里低血糖的风险。晚餐绝不能无所顾忌,建议吃少量的主食,比如以粥、馄饨、面条等清淡、易消化的食物为主,再适量选择以拌、蒸、煮、涮等方式烹饪的蔬菜,难以消化的肉类则尽量少吃。

另外,人体的排钙高峰一般在餐后四个小时内进行,晚上吃得过饱或太晚,排钙高峰期就会延迟到睡眠时间,这时候,含钙较多的尿液长时间停留在膀胱、输尿管中,不能及时排出体外,使尿液中的钙质不断增加,久而久之,容易形成泌尿系统结石。

因此,现在的“粗茶淡饭”应该摒弃缺乏时代的“粗茶淡饭”并不相同。一言蔽之,健康“粗茶淡饭”,核心是做到营养均衡,合理安排每餐,以及适量的运动。

【贴士】 居民膳食摄入量指南 推荐,人每天的膳食应包括谷薯类、蔬菜水果类、畜禽肉类、蛋豆类等食物。每类食物应适量摄入,其中谷薯类250克至400克/天,蔬菜300克至500克/天,水果200克至350克/天,畜禽肉或水产品各40克至75克/天,蛋类40克/天,奶及其制品300克/天,大豆及坚果类25克至35克/天。此外,盐每天摄入<6克,食用油每天摄入25克至30克。



飙车,状况频上上演爆笑困途系列;时而在激情高昂的斗牛场上,不走寻常路地反套路坚持自我,敢于用拼搏的勇气去改写命运,执着精神令人动容。同时,角色海报也将影片的精彩看点逐一展现。充满异域特色的田园风光,爆笑十足的经典瓷器店场景以及和伙伴们的有爱互动,一幕有笑点有温度的开年好戏即将欢乐登场。此外,影片实力不容小觑,强势入围美国电影电视金球奖最佳动画和最佳原创歌曲。这场品质俱佳、扣人心弦的美妙冒险,将于1月19日嗨翻大银幕。 费迪南成2018开年新萌主 全民萌趣狂欢 《公牛历险记》作为2018年开年第一部好菜坞高品质动画大片,凭借其“笑”果十足的剧情、暖心有爱的故事内核、欢脱有趣的缤纷萌物以及独具异域特色的风光美景,让国内观众期待不已。 大公牛用它呆萌卖萌的模样、一往无前的真诚态度和不顾一切的坚持与勇气,风靡千万观众,成为开年全民萌宠儿,引爆一场萌趣狂欢之旅。新年伊始,让这位重量级萌主费迪南为大家带来欢笑与满满正能量。 好菜坞动画巨制《公牛历险记》将于2018年1月19日在中国正式上映。

高举中国特色社会主义伟大旗帜 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 欢迎广大博友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请@大理时讯 Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13987250936 2018年1月5日 星期五 农历丁酉年十一月十九 晴 4℃~14℃ 第1028期 编辑/罗绍亮

“智慧大理”城市建设谱新篇系列报道之五

市民卡“一卡多能”真正实现便民利民

在人民街市民卡服务中心,一进门就能看到“一卡在手公交出行更方便”、“一卡在手挂号就医无压力”等市民卡功能介绍的宣传板以及市民卡自助管理终端、自助缴费终端、自助办证终端等服务机,方便市民办理各项市民卡相关业务。“平时坐公交车、停车交费、去医院挂号缴费,市民卡更方便”,前来办理市民卡业务的市民络绎不绝。市民卡按照“记录一生、服务一生、一卡多用”的设计理念,以方便广大市民生活为宗旨,主要应用于政务服务、公共事业服务、商业服务和金融服务四大理念,具有信息存储、信息查询、交易支付等基本功能,拥有“公交钱包”和“金融钱包”两种支付方式,较好地解决了卡证繁多携带不便、一张卡不能同城使用、补办手续麻烦等问题,避免了以往“多卡少用、四处奔波”的烦恼。

据了解,大理市民卡于2014年12月20日发放,目前已累计发卡约57万张,覆盖了全市89%的户籍人口,市民卡月均用卡量已达70万次,且逐月递增。全市共有7个市民卡服务中心,每月为市民服务约3.5万人次。2017年开始发放衍生卡和异型卡,用于服务外来人员及游客。通过市民卡一卡通项目,有效推动政府职能部门间资源共享、功能互动,协同服务,改善市民的生活品质,提升市民的生活品质。

大理市民卡按照“记录一生、服务一生、一卡多用”的设计理念,以方便广大市民生活为宗旨,主要应用于政务服务、公共事业服务、商业服务和金融服务四大理念,具有信息存储、信息查询、交易支付等基本功能,拥有“公交钱包”和“金融钱包”两种支付方式,较好地解决了卡证繁多携带不便、一张卡不能同城使用、补办手续麻烦等问题,避免了以往“多卡少用、四处奔波”的烦恼。

近日,大理大本曲理论宣讲团走进湾桥镇上阳溪村,为广大党员干部群众奉上了一场学习宣传十九大精神的视听盛宴。此次宣讲是我市学习贯彻党的十九大精神系列活动之一,通过广大群众喜闻乐见的形式,进一步掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。 本报通讯员 摄



大理旅游度假区文化旅游“双创”格局初步形成

近年来,大理旅游度假区管委会积极响应国家《大众创业、万众创新》号召,结合自身优势及地方特色开展了一系列工作,文化旅游“双创”格局初步形成。 为切实推动文化旅游“双创”工作,大理旅游度假区加强引导,制定《大理旅游度假区文化旅游“双创”示范基地工作方案》《大理旅游度假区关于促进文化创意产业发展的若干规定(暂行)》,明晰了对文化创意产业发展的鼓励扶持政策;建立专家策划咨询平台,与大理大学、上海交大云南(大理)研究院、大理历史文化研究所、大理古城遗产保护协会等机构签订了“双创”合作协议,为辖区创业企业提供相关技术咨询服务;加大“双创”宣传力度,通过公益讲坛、白族历史文化讲坛、创业论坛、创业培训、创业大赛等形式多样的活动,努力营造鼓励创新、宽容失败的社会氛围,繁荣创新创业文化。

大理旅游度假区是大理州的两家云南省首批区域示范“双创”基地之一,被省发展改革委、省科技厅命名为“云南省文化旅游双创示范基地”。目前,大理旅游度假区已聚集孵化平台5家,服务机构3家,孵化面积3000平方米,在孵企业30家,培育市场主体5676家。文化旅游“双创”工作的开展,丰富了辖区旅游业态,推动经济持续健康发展。 陈兴福

大理市学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲团活动现场



警惕成为“温水青蛙”

铲除腐败,既不能放过“老虎”,也不能忽视“苍蝇”。腐败往往就是从一些细节开始滋生的,蚁穴失察,必崩大坝;小贿不拒,定成巨贪。 反腐倡廉工作,从古至今,一直没有停过,但屡禁不止的终极原因除了人性的贪婪之外,更多的就是忽略了及时引起注意,到最后水沸时才醒悟,想要挣扎离开却已失去了力气。 党员干部应该从一件件触目惊心、防微杜渐、洁身自好,不以善小而不为,不以恶小而为之,避免第一次放

纵、守住第一道防线,时刻警惕自己成为“一只温水青蛙”。 杨学泓





第197期 策划 刘清华 杨娟

### 共同关注

夕阳斜照,烟波浩渺,粼粼的波光倒映在岸边民居的白墙上,也荡漾在海边每一位旅人的嘴角上。每一步、每一眼,都是绝妙的湖光山色。洱海,双廊,唇齿相依,成就了美丽的苍洱风光。为了留住绿水青山、留住美丽乡愁,双廊镇以“刮骨疗毒”的决心和举措深入推进洱海保护治理“七大行动”,以葆永续发展。

近年来,为保护好洱海“母亲湖”,双廊镇全力推进洱海保护治理“七大行动”,坚持以问题为导向,以洱海保护为中心,注重规划编制,结合“五网”建设,改善人居环境,完善基础设施,提升旅游品质,做到“天天推进、件件落实、事事见效”。

#### 严格管控 “两违”整治卓有成效

在双廊村黄金海岸客栈,能看见客栈大门和各个房间醒目的“保护洱海自行停业”标志。客栈负责人阿霞介绍,她是双廊最早一批投资兴建客栈的人,多年来见证了双廊经济社会发展的点滴变化,从客栈经营发展的长远考虑,她非常支持政府保护治理



洱海。“虽然眼下会有一些经济损失,但是等洱海保护好了,双廊建设美了,客栈就更好经营了!”话语里充满了对双廊未来和客栈美好前景的展望。

随着大理旅游业的发展升温,双廊镇旅游客栈出现井喷式发展。洱海保护治理“七大行动”开展以来,双廊镇重拳整治流域“两违”(违法经营和违章建筑)。通过严厉打击违法经营,有效规范市场秩序,根据水生态保护核心区餐饮、客栈经营户暂停营业的工作部署,辖区内628户餐饮客栈经营户按整治要求全面自行关停,并完成复审复查和重新建档立卡备案。按照核心区只增不减的原则,大力进行整改,成立餐饮客栈服务业监督巡查队巩固关停成果,共关停违规经营户162户,成立餐饮客栈服务业矛盾纠纷调处中心,及时化解各类矛盾纠纷。

同时,为规范建筑用材,保护洱海周边土地资源,双廊镇依法拆除违章建筑,建立个人建房长效机制,按照“管住当前、消化过去、规范未来”的原则,共拆除违章建筑469户,建立农村个人建房联审联批制度、专管员制度、巡查制度和严格执法管理制度,努力消除违章建筑。

在下一步工作中,双廊镇将一如既往地保持“两违”整治高压态势,坚决严厉打击违法违规建设行为,从源头上遏制违法违规建筑的产生,为洱海流域生态建设构建有序的发展环境,守住绿水青山。

#### 多措并举 “两污”治理成果显著

为全面根治村镇“两污”,双廊镇采取“点线面”有机结合的管理措施和“土洋结合”的应急抢救模式,多措并举不断完善污水收集处理及垃圾收集清运工作机制,全镇污水、垃圾得到有效收集处理。“点线面”的管理模式即夯实“点”,

快速推进化粪池建设,确保每家每户污水自净;切实“线”,有效推进河长制落实,确保每条沟渠监管到位;落实“面”,高效推行市场化运作,确保每片区域保洁达标。

在高统筹、全方位的治理下,双廊镇全镇沿海8个自然村已建成污水收集管网,在污水管网未覆盖的16条巷道建设集污池16个,并和污水管网污水提升至污水处理系统,有效解决巷道内400余农户污水收集处理问题,并对辖区内已建落污水收集管网系统漏、冒漏情况进行认真梳理排查,对排水管网进行逐面清淤疏通,保障雨季排水顺畅。清理整修沿海沟渠29条,9800米,普道黑臭水沟,完成清淤污水量达32万立方米,共清理淤泥及杂物170余吨。采取村组自治方式,提前扩面收取垃圾、泔水清运,由原来的60多万元增加到298.3万元,实现垃圾清运、滩地保洁、管网维护市场化运作。全镇共组织8.72万人次参加环境卫生集中清理活动,清运生活垃圾5700吨,并及时打捞死亡水草。

#### 精准施策 面源污染大幅减少

保护洱海,面源污染的控制是一个关键环节。由于以往不尽科学的灌溉方式,出现了化肥、农药等通过农田排水及地表径流等方式进入洱海,影响了洱海水质。

为确保实现面源污染减量,双廊镇精准施策,划定水生态保护核心区,完成沿海4个村委会核心区环海东路路肩外延30米范围内92户农户的100.645亩土地流转工作。通过集约化的土地利用模式,大力发展高效生态农业,加大农业产业结构调整力度,积极发展绿色生态、观光休闲农业,减少农业面源污染,采取各种有效措施积极宣传动员管控,确保核心区无大蒜种植,加快有机肥替代化肥步伐,实现流域



化肥、农药施用量负增长。双廊镇还禁养区域内养殖户的管控工作,实现总量控制,只减不增,达到无规模化畜禽养殖,按户配备污染收集处理设备。

同时,双廊镇还由村组推荐镇政府统一招聘了13名春季管水大员,在水电站进行管控,全面实行定岗定责,管水员加大巡查力度,最大限度减少农田灌溉水流入洱海。

#### 强化保护 节水治水生态修复有力推进

节水治水生态修复行动是指通过严格水资源管理,开展无序取水整治,增加清水入湖补给量,推进河道生态治理、湖滨湿地恢复、面山绿化等生态系统建设,增强水源涵养保持能力,促进流域生态环境得到根本改善。

双廊镇按照政府引导、全民参与的原则,开展沿湖滩地生态修复,完成了2个片区共1680平方米的滩地修复,积极协调开展2016年中央财政小型农田水利重点县建设项目实施方案编制、评审工作,同步开展农田水利改革,配合推进大理市2016年、2017年小农水利重点县项目,禁止农田大水漫灌。完成全镇1564口地下井建档立卡工作,待投资1亿元的双廊自来水厂建成实现城乡统筹供水后,对地下井取水进行封堵和取缔。为提升流域水源涵养功能,双廊镇还进一步巩固非煤矿山专项整治成果,全力推进1150亩耕地退耕还林、水土流失防治及面山生态修复治理。

#### 挂图作战 “三大工程”全面提速

为争取提前实现截污治污全覆盖、规范提升旅游形象,双廊镇围绕洱海保护、全域旅游建设,实行挂图作战,全力推进大理洱海保护双廊截污治污工



双廊镇截污治污项目、旅游基础设施和白族村落风貌恢复提升工程“三大工程”提速建设。

大理洱海保护双廊截污治污工程总投资约2.68亿元,包含截污管网、污水处理厂、尾水塘三个工程。目前,已完成18313米截污管网的铺设,污水处理厂厂房已封顶,尾水塘完成95%。双廊镇自来水厂建设项目总投资1亿元,包含日供水量10000立方水厂1座、取水泵站1座及相关管网建设。目前,已完成水厂厂区所有单体主体工程建设及设备安装工程,外接管网37.8公里已铺设完成,实现多个自然村统供水。旅游基础设施和白族村落风貌恢复提升工程总投资约5.5亿元,包含环境综合治理、旅游基础设施、南北游客服务中心及大型停车场、复线路拓宽改造、电力配网升级改造等项目,建设完成后将实现双廊4A级景区管理运营。

#### 明确责任 执法监管力度加强

为严格落实洱海保护治理“党政同责、一岗双责”,形成齐抓共管合力,双廊镇进一步明确责任,强势推进执法监管。通过全面推进网格化管理,整合镇村组和洱海保护治理“七大行动”工作队力量,建立全镇1个大网格、4个中网格、79个小网格、105名网格化管理员参与的网格化管理责任制,层层划分沟渠河道清理、餐饮客栈经营户管理、环境保洁等责任区,逐级细化分解各项工作任务,确保工作无死角、零遗漏、全覆盖。

在实际工作中,双廊镇强化镇、村巡查,建立洱海保护治理“七大行动”工作巡查制度,坚持以问题为导向,在一线发现问题,研究问题,解决问题,2017年共组织巡查39次,查找解决问题148个,形成巡查通报39期。通过严格执法监管、整合综合联动执法力量,对环境违法、各类乱丢垃圾、乱倒污水等违法



行为进行了查处并罚款。取缔临时摊位689个,规范门店经营行为243起,规范流动占道摊贩行为4018起,拆除违规广告牌123面、灯箱86个。通过严管重罚,起到查处一起、教育一片的作用。

同时,双廊镇还严肃执纪问责。洱海保护治理“七大行动”开展以来,镇纪委共开展专项督查51次,督促落实整改问题25个,形成督查通报8期,对工作中推进缓慢的相关人员进行提醒谈话,为“七大行动”开展提供有力的组织和纪律保证。

#### 全民参与 民间活动大放异彩

保护洱海,不能光靠政府工程,公众的理解和参与也是重要的一环。双廊镇在洱海保护治理“七大行动”中,充分依靠基层组织和广大人民群众,建立全民参与洱海保护治理机制,深入实施洱海流域保护治理宣传教育工程,动员全社会力量参与洱海保护治理,将“洱海清、大理兴”的理念变为自觉行动,提高全民生态环境保护意识,努力营造“保护洱海,共建生态文明”的良好氛围。

为鼓励引导广大群众积极投身洱海保护治理行动中,双廊镇党员干部率先垂范,全镇41个基层党组织和757名党员踊跃参与到洱海保护治理“七大行动”中,充分发挥先锋模范作用。98名党员和镇村组干部主动将自己经营或承包给别人经营的餐饮客栈自主关停,形成了良好的示范带头作用。

双廊镇还组建了1支64人的洱海保护义务监督队,开展“洱海保护大讨论”活动30余场次,完成7个村委会41个自然村41版村规民约和洱海保护村规民约上墙公示,



书写张贴标语300余条、宣传栏155块。在全镇8所中小学全面开展以洱海保护为主题的“开学第一课”,各完小均刊出洱海保护主题板报,开展“三清洁”活动,形成人人参与洱海保护治理的良好氛围,使洱海保护意识深入人心、家喻户晓。

如今,漫步在双廊的街头,少了游人如织的喧哗,取而代之的是工人忙碌的身影;少了车水马龙的嘈杂,取而代之的是管道沟渠的交织。一方水土养一方人,双廊镇洱海保护治理“七大行动”久久为功,是对洱海“母亲湖”的反哺,更奠定了自身长远发展的基础。



# 以“刮骨疗毒”的决心和举措葆永续发展

## ——双廊镇深入推进洱海保护治理“七大行动”

记者 李俊波